

## 讓我大大聲讚美主！感謝神！哈利路亞！

相信厚恩堂這大家庭內的弟兄姊妹有很多都知道我爲了我爸爸的身體健康，包括他的心臟和腎臟功能，我已擔心了一段頗長的時間。終於最擔心的心臟手術要於 13/6 進行，心內忐忑不安！雖然「通波仔」在現今的都市人眼中只是一個小手術，但對於我爸爸這個 72 歲的老人家，而他本身的腎功能亦只有正常人的三成功能，我深深的明白到就算他心臟「通波仔」手術成功，最後亦要面對每天洗腎的結果，而這結果將大大影響爸爸的日常生活和心理狀況，他現在還報讀了一些天國耆兵訓練課程呢。雖然他是個基督徒，但相信要面對疾病帶來極大的轉變，心裡一定會軟弱。由於爸爸的腎功能差，他平時每日只可飲最多 1000ml 水，但做「通波仔」手術要注入顯影劑藥水，而這些顯影劑於手術後就要靠飲大量的水才可排出，若這些顯影劑藥水排不出來，便會塞住腎臟，以致腎功能全失。於是由 6 月初知道要做手術後，便不停找弟兄姊妹代禱，希望爸爸手術後不用洗腎。感謝神！賜我身邊有一班厚恩的弟兄姊妹。12/6：於手術前與手術主診醫生會面以了解手術過程，感謝主！竟遇上廣華醫院心臟科的資深顧問醫生，看到他的年紀和外貌，已感覺到你一定有經驗。據他當時述說，因爸爸塞了三條血管，以爸爸的狀況，最多只可通一條起、兩條止，不可全部通晒。當時心想，冒了這麼大的險只通一條，不是吧！

13/6：原爲 3 時半才做的手術，突然爸爸 2 點便來電要落手術室了，當時我正處於黃大仙的地鐵車廂內，原本計劃於爸爸手術前與他同心禱告，才讓他進手術室的。於是在車廂內立即禱告主，求能在手術前與爸爸見一面，即時便有訊息叫我直上醫院一樓，其實當時我仍不知手術室在那裡，但一到一樓，便見到爸爸躺在手術室門外等候，隨即與他極速禱告後，他進了手術室。感謝主！「主聽禱告」！手術終於 8 時多完成，歷時五個多小時。手術後爸爸仍清醒但很疲倦，於是便按照自己的計劃爲爸爸預備了一大樽水，叮囑他要整夜喝水，想儘量把顯影劑排出。

14/6 零晨：手術後，爸爸體內出血不止，血壓驟降，即時已輸了四包血，要再入手術室做另一個手術。據爸爸事後憶述，他當時看到一道黑牆把他推至谷底，身邊的人滿面憂愁，他心裡立即祈求主救他脫離兇惡，並求主赦免他一切的罪。感謝主！「主聽禱告」！爸爸看見了一道曙光把他引回到谷頂。隨後爸爸被送到高度加護病房接受 24 小時觀察。幾乎全身插滿喉！

15/6：由於內出血不止，爸爸手術後便開始禁食和禁水，即爸爸一滴水也沒有飲過。因要保命，醫院說別無其他辦法，只好做定心理準備接受爸爸要洗腎的結果。一如所料，爸爸的腎完全不能運作，體內的毒素越來越高，醫院即時爲他安排洗血。由於一方面內出血，而另一方面又要

洗血，爸爸隨時會休克。但感謝主！「主聽禱告」！如是者，爸爸接受了約三小時草草的洗血。醫生說如爸爸於洗血後，體內的指數又回升，那病人便要再接受洗血，這即代表病人的腎臟不能運作，即要面對日後天天洗腎的結果。

16/6：爸爸內出血情況好轉，洗血後，指數也一度降低，但爸爸很疲倦，一直昏昏欲睡，不太清醒，只見他睡在病床上，亦愁眉深鎖，便知他一定很痛苦，看到爸爸如此辛苦，心裡有說不出的難受。但感謝主！教懂我病人家屬的難受。

17/6：父親節，爸爸可以飲水了，但看來太遲，他的腎臟沒有運作，指數又回升至洗血水平，並且出現水腫，引起少許氣促。醫院立即為他安排徹底洗血，今次歷時五個多小時。信心軟弱的我，已告訴自己要接受爸爸日日洗腎的結果，但教會的姊妹們仍很有信心地告訴我，為爸爸祈禱，並要交托給主。感謝主！「主聽禱告」！

18/6：爸爸發燒，但竟然有小便排出，他的腎臟奇蹟地開始運作。

19/6：醫生說爸爸的指數開始降低，不用再洗血。感謝主！「主聽禱告」！

20/6：爸爸終於由高度加護病房轉回普通病房。

21/6至26/6：醫生說爸爸的指數越來越低，不用再洗血，這意味著爸爸的腎功能一天好過一天。感謝主！「主聽禱告」！

27/6：爸爸終於出院了！腎功能保持跟做手術前一樣，雖然得三成功能，但不用洗腎，並且成功通了兩條半血管。大大感謝主！「主聽禱告」！

今次深深經歷神奇妙的帶領及祂最好的安排，如只靠爸爸這個腎功能只有三成的病人喝水，真不知要喝到什麼時候，才可把體內藥水全部排出，以致不損腎，但神卻為爸爸安排了徹底洗血。天父真有祂最好的安排，祂閉起了門，卻真會開回一道窗，我們要有信心，神的安排真的超過我們所想所求！我們只要謙卑把困難交給祂，「主聽禱告」。「主若願意，我們就可以活著，也可以作這事，或作那事」雅各書 4 章 15 節

經過今次令我明白到代禱的重要，因人經歷困難時，禱告的心情和力量可能會軟弱。但深深相信「主聽禱告」，所以希望大家每星期接到教會的崇拜周刊時，也看看上面印著的代禱事項，不論大聲或細聲、長或短，希望大家也為著為這些有需要的弟兄姊妹代禱，因為「主聽禱告」，祂必然成就！

最後衷心地感謝牧者、教會內所有曾經為我爸爸代禱過的弟兄姊妹，多謝你們一直的支持和守望！最重要當然要感謝我們在天上的父，感謝主一直看顧和帶領，願榮耀頌讚全歸予耶和華主、我們的神！哈利路亞！感謝主！阿門。